

# Mr. Children 傳解散 櫻井成君子貨

日本著名組合「Southern All Stars」與「Chage & Aska」，均宣布無限期休業，另一隊成立了二十年的樂隊「Mr. Children」，亦傳出在今年解散，主音櫻井和壽將與唱片監製小林武史另起爐灶。

「Mr. Children」在樂壇有舉足輕重的地位，唱片與演唱會門票都甚為暢銷，當中的靈魂人物櫻井和壽亦成為各唱片公司的爭奪目標。

## 演唱會後無新工作

新一期雜誌《周刊現代》引述一名大型唱片公司的職員指，「Mr. Children」於完成今年的巡迴演唱會後，並沒有任何新的工作，同時亦沒有公布會有新曲，盛傳他們會在今年宣布解散或是無限期休業。

而一名音樂版記者又透露，今年一月於一家新唱片公司「ORS」的開幕大會中，與會人士便談到樂隊解散一事，原來ORS乃櫻井所屬的事務所「烏龍舍」與唱片公司avex合作開辦的公司；這家公司成立的目的，便是希望羅致櫻井成為旗下歌手。

## 監製為櫻井開公司

烏龍舍是唱片監製小林武史於一九九一年開設的公司。小林亦一直是「Mr. Children」的監製，櫻井對他甚為信賴，然而樂隊的唱片公司並非是小林旗下的「烏龍唱片」，而是「Toys factory」。今次小林與avex開

設ORS，想把櫻井轉會旗下，組一隊新的樂隊，實行肥水不流別人田；有謂「Mr. Children」的鼓手鈴木英哉，亦是新成員之一。

不過，樂隊成立已有二十周年，衆成員的關係一直極佳，歌迷自然不想他們解散，所以樂隊大有可能效法「Southern All Stars」般作無限期休業，留一條後路。這個消息是否確實，便要待樂隊親自公布了。

## X JAPAN 將公布新成員

「Mr. Children」傳解散，而另一隊班霸「X JAPAN」則會加入新成員。

「X JAPAN」隊長YOSHIKI與主音TOSHI日前現身《赤壁：決戰天下》的日本宣傳活動，現場獻唱歌曲《forever love》。YOSHIKI表示，將於五月的東京巨蛋演唱會中，正式公布第六名成員的名字。此外，YOSHIKI同時宣布，將於四川建設一座音樂室。

他表示，自己在上月到四川探訪，發現在街上完全聽不到音樂，因此希望當地的小孩能透過音樂重新振作起來，再現笑容。



▲櫻井和壽是樂隊的靈魂人物  
▼有說金牌監製小林武史開設新唱片公司，希望羅致櫻井



►隊長YOSHIKI表示，將在演唱會中公布「X JAPAN」的第六名成員  
▼「Mr. Children」成立二十周年，在樂壇甚有分量



## 宮崎葵婚姻被批遲早完

藤原紀香與陣內智則離婚後，宮崎葵與高岡蒼甫這對矚目的銀鹽夫妻，被視為另一對「高危夫婦」。最近報章《東京sport》更指，高岡除了搞婚外情，更向太太施以暴力，兩人離婚只是時間問題。

### 癡戀高岡百般容忍

報章引述一名目擊人士指出，去年秋天，於廣島縣一家度假酒店見到宮崎葵與高岡蒼甫夫婦，當時高岡抱着太太的頭，似是想把她拉回酒店房間，對太太甚不客氣。

有謂宮崎葵情迷高岡，因此即使婚後他到處拈花惹草，宮崎葵亦沒有出過半句聲，只一直對外強調夫婦的關係極佳。今次事件到底是目擊者之言，並未有真憑實據，不過上次高岡與水着女星拖手斷正，看來他與宮崎葵之間的確是暗雲密布。



►YOSHIKI（左）與TOSHI出席《赤壁》的宣傳活動，即場獻唱  
▲「Mr. Children」成立二十周年，在樂壇甚有分量

## 貫地谷

## 修眉拚出主角路

女星貫地谷詩穂梨前日為自己的新寫真集舉行握手會，與「粉絲」作近距離接觸。

她在寫真集的文章中透露，自己以前的眉毛極粗，在修眉之後，才能贏出NHK劇集《醃豆腐》的選拔賽，成為女主角。換言之，一雙眉毛成為她演藝事業的轉捩點。



▲俊太日前因藏有大麻被捕  
►中村雅俊談及兒子捲大麻案，多次落淚  
►貫地谷透露自己以前是粗眉女生



►趙寅成的「粉絲」為他送行，場面感動  
趙寅成終於入伍  
朴詩妍（左）與朴龍河在新劇中合作

## 趙寅成 入伍粉絲壯行

韓片《霜花店》男星趙寅成經過數度申請延遲入伍後，終於在昨日正式服役。他在昨日下午到達慶尚南道晉州空軍教育司令部報到，將接受为期六周的基礎訓練。他的影迷會「寅成君子」會員八十多人及日本「粉絲」更特別到達軍營現場，為他打氣。

趙寅成入伍前的一天與家人共聚，並提早在前日深夜離家出發。

## 朴龍河 朴詩妍 床戲谷劇

韓流天王朴龍河今年回歸韓國，最近他與性感女星朴詩妍拍攝KBS新劇《男人故事》。該劇昨日開始播出，而製作公司在劇集開播前率先公開朴龍河和朴詩妍拍床戲的花絮。

該場床戲在第一集已登場，而拍攝地點則為首爾市新村一旅館，前後共花了兩小時拍攝，而拍攝時只有導演和少數工作人員在場。朴龍河在劇中飾演退伍的大學畢業生，但一直依賴兄長生活。



▼嚴政花在節目中一時感觸落淚



韓國性感女神嚴政花早前接受老友朴重勳的清談節目訪問，坦言對婚姻感到害怕。  
嚴政花透露，自己從小便在破碎家庭長大，父親在她六歲時離開，而母親則一直活得痛苦，令她從小便對婚姻感到非常畏懼。嚴政花更擔心，將來萬一結婚後，不能給孩子完整的愛，便會很內疚和自責，所以寧可不結婚。



## 嚴政花無膽結婚

朴龍河（右）與朴詩妍的床戲